
objavljeno 19.10.06 00:01, tiskana izdaja št. 202/2006

  
Lokalne volitve 2006: Konec dirke občin: naj so Gornji Petrovci in 

Zavrč, v dobrem in slabem  

 
Jože P. Damijan, Ekonomska fakulteta in Inštitut za ekonomska raziskovanja
finance@finance-on.net    

 

 
ABSOLUTNI ZMAGOVALEC, ŽUPAN GORNJIH PETROVCEV (LEVO), IN ABSOLUTNI PORAŽENEC, ŽUPAN ZAVRČA, SI ZRETA IZ 
OČI V OČI  
 
Čas je, da seštejemo, katera občina je bila v preteklosti hkrati najbolj 

razvojno uspešna, je najbolj povečala poslovno privlačnost, bila najbolj 

dinamična pri povečevanju človeškega kapitala in pri reševanju 

stanovanjskega vprašanja.  

Indeks uspešnosti občin (IU) je oblikovan kot netehtano povprečje indeksa 

razvojne uspešnosti, indeksa poslovne privlačnosti, indeksa razvoja 

človeškega kapitala ter indeksa reševanja stanovanjskega vprašanja.  

Dobri  

Najbolj uspešna občina je prekmurska občina Gornji Petrovci, predvsem 

zaradi velike razvojne uspešnosti in velikega povečanja poslovne 

privlačnosti. Med prvimi tremi sta še Moravče (drugo mesto) in Hoče-

Slivnica (tretje mesto), sledijo pa Cerklje na Gorenjskem, Trzin, Pesnica, Dol 

pri Ljubljani, Podčetrtek, Šmartno pri Litiji.  

Indeks uspešnosti slovenskih 

občin 

(61,0 Kb) 

Indeks uspešnosti slovenskih 

občin - TOP 10

(19,0 Kb) 

Indeks uspešnosti slovenskih 

občin - mestne občine

(21,0 Kb) 

Indeks uspešnosti slovenskih 

občin 
 



 

Slabi  

Kot najmanj dinamična občina po vseh štirih indeksih se je v preteklem županskem mandatu izkazala občina 

Zavrč, predvsem zaradi slabe razvojne uspešnosti in zmanjšanja poslovne privlačnosti. Zavrč je po vseh štirih 

indeksih svojo uvrstitev med slovenskimi občinami poslabšal za 18 mest. V najslabši trojici sta še občini Kostel in 

Hodoš, sledijo pa Osilnica, Mirna Peč, Sveti Andraž, Loški Potok, Muta, Velika Polana in Prebold. Zanimivo bo 

videti, ali bodo občinski volivci kaznovali neuspešne župane z neizvolitvijo.  



 
Franc Šlihthuber iz Gornjih Petrovcev. 

Mestne občine  

Med mestnimi občinami je pričakovano na prvem mestu Koper, ki je zmagal kar na treh izmed štirih področij. 

Koper je danes najbolj dinamična mestna občina in je lahko zgled županom drugih mestnih občin. Na drugem 

mestu je presenetljivo Ljubljana, ki ima sorazmerno dobre rezultate na vseh področjih, ne glede na mestne afere 

in na to, kaj si mislimo o sposobnostih njene uprave. Ljubljana v zadnjem županskem mandati ni nazadovala, je 

pa bila opazna kriza vodenja. Zato bo zanimivo gledati, ali bo najverjetnejšemu novemu županu Zoranu 

Jankoviću uspelo izboljšati vodenje in se podobno kot njegovemu kolegu Popoviču v Kopru izkazati kot 

uspešen občinski menedžer.  

 



Miran Vuk iz Zavrča. 

Zanimiva je slaba uvrstitev Novega mesta (sedmo mesto). To je namreč prestolnica najbolj dinamične regije, ki 

ustvari približno četrtino izvoza, in to z izdelki, ki sodijo med zelo tehnološko zahtevne (zdravila) in srednje visoko 

tehnološko zahtevne proizvode (avtomobili). Vendar pa so njegovi rezultati, razen pri razvoju človeškega kapitala, 

povsod podpovprečni glede na povprečje Slovenije. Maribor se je uvrstil šele na osmo mesto. Po vseh kazalcih se 

je izkazal slabše od povprečja Slovenije, le pri povečanju poslovne privlačnosti je bil za malenkost nad 

povprečjem. Najmanj dinamične slovenske mestne občine pa so Slovenj Gradec, Murska Sobota in Velenje.  

Občine so kot podjetja, potrebujejo prosvetljene, zelo dobro usposobljene in karizmatične menedžerje, ki bodo 

imeli ne le dobre ideje, ampak tudi moč prepričati občane z dobro zastavljenimi projekti. In ki bodo dovolj 

nekonfliktni in vztrajni, da jim bo zastavljene projekte uspelo spraviti skozi mestne svete. Za to pa seveda 

potrebujejo tudi dovolj veliko podporo njihovih list.  

Jutri vam bomo razkrili, katera stranka dela najbolj uspešne župane.  

 


